
Beszámoló a Córdobai Erasmus félévünkről! 

 

A következőkben szeretnénk megosztani tapasztalataink és élményeinket a Córdobai Erasmus 

félévünkről, amely egy csodálatos és felejthetetlen időszakként marad meg bennünk. 

 

Az Erasmus program lehetőséget nyújtott számunkra, hogy négy hónapot tölthessünk el 

Spanyolországban, a festői Córdoba városában. Ez egy kisváros dél-Spanyolországban, 

Másnéven Andalúziában, amely híres történelmi örökségéről és gyönyörű látnivalóiról, például 

a Mezquita-katedrálról és az Alcázar-palotáról. A város hangulata nagyon kellemes és 

barátságos volt, és mindig lenyűgözött minket a középkori és mór hatások elegáns keveréke. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az első hónapokban főként az intézményen, a Córdoba Egyetem campusán töltöttük az 

időnket. Itt az Erasmus diákok számára külön programokat és tevékenységeket szerveztek, 



amelyek segítettek megismerni egymást és a spanyol kultúrát. Részt vettünk olyan 

eseményeken, amik az Erasmus Family és az ESN által lettek megszervezve. Mind a két 

szövetkezett rengeteg élménnyel gazdagította meg a kint létünket. Az egyetemi kurzusok 

kihívást jelentettek, de nagyon érdekesek voltak. Előadásokat hallgattam a spanyol 

történelemről és kultúráról. A tanárok és a hallgatók is rendkívül közvetlenek voltak, és mindig 

készek voltak segíteni, ha szükségünk volt rá. A szabadidőnkben felfedeztük Córdoba városát 

és annak környékét. Gyakran sétáltunk az óváros szűk, kanyargós utcáin, amelyek tele vannak 

hangulatos kávézókkal, éttermekkel és üzletekkel. A Mezquita-katedrál látogatása egy igazi 

csoda volt számunkra. A belső tér csodálatosan díszített oszlopokból és mór mintákból állt, és 

az épületnek egyedülálló atmoszférája volt. Ezenkívül az ezelőtt említett szervezetek 

segítségével volt alkalmunk meglátogatni más közeli városokat és településeket is. Például 

ellátogattuk a közeli Sevillába, ahol megnéztük a híres Giralda tornyot és az Alcazár palotát.  

Ide tartozik még, Rhonda, Malaga, Medina Azahara, Almodóvar del Rio, Setenil de las Bodegas 

 

 

Kipróbáltam a helyi konyhát is, és élveztem a tradicionális tapasokat és a paellát. Részt vettem 

néhány fesztiválon és rendezvényen is, például a „Feria” fesztiválon, ami nagyon emlékezetes 

volt. Lenyűgöző látványosság volt, ahol a város utcáit színes ruhákba öltözött emberek lepték 

el, akik dalokkal és tánccal pezsdítették fel az hétköznapi utcákat. Ez egy hagyományos 

esemény, amelyet minden évben megrendeznek Córdobában, és nagyon érdekes volt részt 

venni benne. Az Erasmus félév alatt rengeteg új barátot szereztünk, akik szintén részt vettek a 

programban. Találkoztunk rendszeresen a közös programokon és kirándulásokon, és sok 

kalandot osztottunk meg egymással. Az Erasmus közösség nagyon összetartó volt, és mindig 

volt valami történés vagy buli, amire elmehettünk. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Összességében a Córdobai Erasmus félévünk fantasztikus tapasztalat volt. Megismerhettük a 

spanyol kultúrát, javíthattunk a nyelvtudásunkon és barátokra tehettünk szert szerte a világból. 

Córdoba városa gyönyörű és különleges hely, és mindig emlékezetes marad számunkra ez a 

fejezet az életünkben. Nagyon hálásak vagyunk az Erasmus programnak, hogy lehetővé tette 

számunkra ezt a felejthetetlen kalandot. 

 

 

Írta és Átélte:  

-Kovács András, GTK, Gazdálkodás és menedzsment, 6. félév 

-Szabó Laura, GTK, Pénzügy és számvitel, 6. félév 

-Győrfi Martin, GTK, Gazdálkodás és menedzsment, 6. félév 

-Mogyorós Bálint, GTK, Nemzetközi gazdálkodás, 6. félév  


